День первый.
Сегодня Петрович вел себя как-то странно. Сторонился меня и не смотрел в глаза. Я было подумал ему опять накатали на меня телегу толи про перерасход спирта, толи за светящихся в темноте тараканов которых я вывел для нашей начпродши Семеновны.  Но тут дело явно посерьезнее. Уходя с работы он сказал что ему было приятно со мной работать. Может у него какие проблемы?

День второй.

Теперь я все понял. Петрович все знал, подлюка! Знал и ничего не сказал. Предатель! И это после того как я с ним 17 лет  в Рос НИИ здравоохранения слонов с патиссонами скрещивали! То же мне «товарщ»! Никому нельзя верить!

День третий.

Так, все по порядку. Прошлой ночью к моему дому  подъехала машина с мигалкой. Дальше, объяснять не надо,  с вещами на выход.  Наручники, на голову мешок.  И до утра куда-то везли. На все мои вопросы, просьбы – ноль эмоций. Чуть не обоссался! Выгрузили куда-то. Глаза развязали только к обеду и все куда-то ушли. Больше их не видел. Кругом лес.  Одна единственная дорога и два ряда колючки с минным полем посреди. Оборудование у них тут есть – на любой вкус правда препаратов и пробирок я так и не увидел.  Больше ученых здесь нет - только военные, но они за колючкой. Я им кричал, а они в мою сторону не посмотрели даже– вообще игнорят.  Хорошо хоть еды на кухне полно, и туалетной бумаги с запасом.
День четвертый.

Разбудили сегодня через громкоговоритель. Я вчера не заметил – у них в каждой комнате по динамику. Думаю, микрофонов с камерами тоже хватает. Сказали, что я должен спасти человечество от конца света. Я поржал. Еще сказали, чтобы я изучил документы в лаборатории и что все, что мне нужно будет, они дадут. Козлы. Пошел смотреть, что там в лаборатории.
День пятый.

Я в шоке. В лаборатории лежал настоящий доклад  ведущего научного сотрудника лаборатория ветеринарной санитарии в России научно-исследовательский институт санитарии, гигиены и экологии, доктора биологии Клочко. Оказывается нам все врали. Тема доклада действительно была о медоносных пчелах, но содержание его абсолютно отличается от того что я слышал раньше! Пчелы действительно исчезают. В огромных количествах и бесследно.  Как я понял мне поручено выяснить почему и как. Я потребовал у динамика источники на которые ссылался Клочко и колонию живых пчел тестов. Что с ними делать я пока не знаю, но поставленная задача меня вдохновила.
День шестой.

Проснувшись, увидел на столе гору книг и документов. Значит, микрофоны точно есть.  Начал просмотр с сухой статистики. По всему миру – не только в США, но и в Европе, Азии и даже в России популяции пчел стремительно падают. Причем  смертность растет геометрически! В США за последнее время исчезло 60% пчел, в России 40%, в Индии 90%!!! После таких новостей вспоминаются слова Альберта Эйнштейна - если бы пчелы исчезли, то человеку осталось бы жить только 3 года. Если все пчелы исчезнут к концу 2009 года (что вполне возможно), то человеку, если верить словам Эйнштейна, придет конец в 2012 году. А ведь древняя цивилизация Майа называет именно 2012 год концом света…
День седьмой.
Дали поговорить с женой через динамик. Она думает, что меня забрали федерал за шпионаж. Какой, к чертям, шпионаж у генетика!!! У нас оборонка, будь им не ладно, мутантов пока еще для охраны границ, не выращивает! Пытался ее успокоить, говорил что это все не правда. Она говорит – не ври, не ври, хотя бы жене своей не ври, во всем сознайся, может еще и обойдется. Дура набитая… Так ей и сказал, а она трубку повесила. Дура… Места себе не нахожу…

День восьмой. 

Оказывается в США и Европе предполагают, что пчелы гибнут в результате применения пестицидов. И действительно, имеющиеся данные, свидетельствующие о том, что некогда распространенные в вышеупомянутых регионах Fipronyl и Imidocloprid, которые были широко использованы против подсолнечника и от других вредителей, проникли в нектар и пыльцу растений, вызывая у пчел дезориентацию. Fipronyl и Imidocloprid в настоящее время запрещены. Следует отметить, что Imidocloprid была зарегистрирована в России. Но и другие сильные пестициды могут быть потенциально чрезвычайно вредны для пчел, поскольку такие пестициды накапливаются в почве в течение длительного времени и может быть переданы в различных частях растений.  Я решил начать практические исследования именно с этой версии. 


День девятый. 

Сами пестициды мне доставили, но цветы растений впитавших эти пестициды не смогли, ибо они запрещены. Придется самому опылять чистые растения и ждать. Хотя меня не перестает преследовать чувство, что я не за то взялся. Если эти пестициды запрещены, с какого черта пчелы продолжают дохнуть?.. Думаю, я все еще слишком переживаю после разговора с Аннушкой. Надеюсь, работа меня отвлечет, нужно продолжить исследования в выбранном направлении.
День двенадцатый.

Да, я как я и думал, пестициды - фигня. Пчел с них конечно плющит, но и отпускает довольно скоро, а в случае передоза – мрет сначала растение, а уж потом пчелы. Нужно искать другой вариант… Осмелился попросить динамик дать еще раз позвонить жене – хочу извиниться. Ноль реакции. 

День тринадцатый.

В качестве еще одной причины гибели пчел в ряде стран предполагают широкое распространением генетически модифицированных или трансгенных растений. В пищевой цепочке пчелы могут заразиться от пыльцы многих ГМ растений, в том числе пыльца кукурузы. Но пока это только гипотеза. Западные ученые в США и Канаде признали, что пчелиная смертность в странах, коррелируется с  использованием кукурузного сиропа с высоким содержанием фруктозы в качестве корма для пчел. Что ж, проверим версию западных ученых. 

День девятнадцатый.

Уговорил их позвонить жене. Сначала были гудки и кто-то взял трубку. Я сказал але, и трубку сразу бросили. Перезванивать они не стали. Суки! 
День тридцать второй.

В ДНК мертвых пчел я не нашел и намека на те генный модификаторы которые выделил из кукурузы. Но мне кажется, теория вполне имеет право на жизнь. Мне кажется, я не там искал модификаторы. Как мне известно, Американские компаний, занимающиеся ГМ растений, зачастую вводят в гены Bt почвенных бактерий, токсины, которые являются инсектицидами. Есть около 50 видов этих бактерий. Нужно изучить влияние инжектированного гена на хитин пчел. 
День тридцать пятый.

Пришло письмо. От Анечки. Я, было, обрадовался, но там оказалось прошение о разводе. И письмо. Ей сверху явно наплели всякой чуши про врага народа или тип того. Я в бешенстве расколошматил все динамики что нашел. А им хоть бы что… Аня! Аннушка! Не верь этим козлам! Эти козлы тебя дурят… Подписывать ничего не стал.

День тридцать шестой.

Когда проснулся, все динамики, что я вчера расколошматил, были на мете. Все, что я раскидал и разбил, было прибрано, как будто вчера ничего не было. Полдня искал письмо от Ани. Не нашел. Нужно от сюда валить! Но как же мои любимые пчелки! Как они тут останутся без папочки!!!
День тридцать седьмой.

Так, стоп! В Индии, нет ГМ кукурузы, а мои маленькие девочки там продолжают умирать. Дело не в ГМ. Во всем виноваты люди!!! Это все из за долбаного изменения климата, выбросов СО2 и долбанных мобильных телефонов. Нужно немедленно собрать глушилку для телефонов! Тогда они не смогут меня подслушивать!

День тридцать девятый.

Я идиот! Как я мог! Слава богу, они забрали мою глушилку! Сегодня я нашел рядом с ульем с полдюжины мертвых пчелок. Это я их убил! Это все из за моей гребной глушилки!

День сороковой.

Нужно взять себя в руки. Нужно больше не допускать таких истерик. Я же долбанный ученый! Соберись, тряпка! Нужно спуститься в лабораторию и выяснить, почему пчелы в моем улье умирают. Этому должно быть рациональное объяснение.

День сорок второй.

Я приблизился к своей цели. Причины есть. Я обнаружил, что мертвые пчелы заражены вирусом Nosema cerana – смертельный тип nosema вируса. Nosema cerana был впервые обнаружен в Корее, затем в Тайване и в других южных и юго-азиатских стран. К 2000 году эта болезнь распространилась на другой стороне земного шара, и была зарегистрирована в Испании, а затем во Франции и Германии. Мне нужно начти вакцину. Но как сделать вакцину для пчел?.. А почему они сказали моим близким, что я в тюрьме? Они же хотели чтобы я спас человечество! Разве спаситель человечества не должен быть легендой  еще при жизни? «еще при жизни»? Бред! В голову лезет всякий бред. Конечно когда я решу поставленную проблему Анечке все расскажут как оно было на самом деле и она все простит и вернется!
День пятьдесят девятый.

На моих глазах погибло уде 10 пчелиных колоний. Я не представляю, как сделать вакцину для пчел. У меня даже нет подходящей аппаратуры. Да ее в принципе не существует! Я узнал, что есть разновидность Nosema Apis способного инфицировать человека. Я подумал, что с таким материалом я уже смогу нормально работать. Если я смогу определить принцип действия этого вируса, то смогу по аналогии создать вакцину для Nosema cerana. Это же очевидно! Вот только почему они заболели только сейчас? В лаборатории все стерильно, инкубация длится максимум месяц, мои пчелки здесь уже полтора…
День семьдесят второй.

Ничего не получилась. Вся лаборатория завалина мертвыми пчелам. Nosema cerana слишком не похож на Nosema Apis. Нужно вернуться к самому началу. Nosema cerana в принципе не может инфицировать человека из за разница в системе дыхания и химии крови. Вот если ты на коже были дыхальца и вместо крови пустить гемолимфу… Нет. Нет. Нет! Это бред! Бред сумасшедшего!

День девяносто восьмой.

Я на верном пути. Моя крыска Анка стала первым животным за историю которое при жизни, с помощью сгенерированного мной мутогена,  сменила почти треть ДНК на ДНК пчелы. Нужно сделать еще серию тестов на выносливость и иммунитет и можно будет приступать к пробному инфицированию! … Так странно! Я так долго живу среди одних только пчел, что мне даже не захотелось ни с кем кроме них поделится своим прорывом в генной инженерии. Поймал сегодня себя на том что обиделся на пчел которые так и не оценили моих стараний после того как я три часа им рассказывал про свои исследования. Причем поймал себя в тот момент, когда увидел что на часах уже полдвенадцатого, а свет мне все еще не выключили. Я думаю, они меня слушали и не хотели давать отбой пока я не расскажу, как  я модифицировал Анку. Мне кажется, что меня используют для плохих дел.

День сто первый.

Получилось! Анка инфицирована, и болезнь уже стала потихоньку проявляться – хитин на коже хрупчает, нарушена координация. Но ничего страшного – вакцина уже в инкубаторе. Вечером я вылечу Анку, а в след за ней и моих пчелок! Я в шаге от цели!
День сто второй.

Пидарасы! Как они посмели! Как они могли! Ненавижу! Ненавижу! Они забрали моих пчелок! Всех до единой! Даже препараты и образцы ДНК!!! А ведь я был так близко! Кругом понаставили клеток с крысами. Ненавижу! Я им покажу! Крысы блять!
 День сто третий.

Пока я спал, они отмыли все помещения от крысиной крови. Отняли Анку и поставили на ее место вонючего кролика. А сверху уведомление о том, что мой брак судом расторгнут. Но это не страшно. Я знаю, что я буду делать. Я знаю, с кем мне будет хорошо. Я знаю, как убежать отсюда. И они не смогут меня остановить. Пусть подавятся своим кроликом! Моя порция 100%-го человеко-пчелиного мутогена уже доходит в инкубаторе…

